ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΤΗ ΔΟΜΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
1. Να γραφτεί πρόγραμμα που θα διαβάζει επαναληπτικά αριθμούς και θα υπολογίζει και θα εμφανίζει το άθροισμα των τετραγωνικών τους ριζών. Το πρόγραμμα θα τερματίζει όταν δοθεί ως είσοδος αριθμός μικρότερος από το 0.
2. Να γραφτεί πρόγραμμα που θα διαβάζει επαναληπτικά 2 αριθμούς α και β και θα υπολογίζει και θα εμφανίζει το πηλίκο τους αν μπορεί να γίνει υπολογισμός αλλιώς να εμφανίζει  κατάλληλο μήνυμα. Το πρόγραμμα θα τερματίζει όταν οι 2 αριθμοί είναι ίσοι.
3. Να γραφτεί πρόγραμμα που θα διαβάζει αριθμούς μέχρι να δοθεί ως είσοδος ο αριθμός 0 και θα υπολογίζει και θα εμφανίζει το πλήθος των θετικών και το πλήθος των αρνητικών αριθμών καθώς και τα ποσοστά τους.
4. Να γραφτεί πρόγραμμα που θα διαβάζει τους βαθμούς των μαθητών μίας τάξης. Για κάθε μαθητή θα εμφανίζεται το μήνυμα «ΠΕΡΑΣΕΣ» αν ο βαθμός είναι >=9.5 αλλιώς το μήνυμα «ΑΠΕΤΥΧΕΣ». Επίσης να εμφανίζεται ο μεγαλύτερος βαθμός. Το πρόγραμμα θα τερματίζει όταν δοθεί ως είσοδος αρνητικός βαθμός.
5. Να γραφτεί πρόγραμμα που θα διαβάζει τα επίθετα ενός αγνώστου πλήθος μαθητών της Β Λυκείου και τους βαθμούς τους στα γραπτά στα 3 μαθήματα κατεύθυνσης. Για κάθε μαθητή θα εμφανίζεται ο μέσος όρος των γραπτών του  μετά το επίθετό του. Το πρόγραμμα θα τερματίζει όταν δοθεί ως είσοδος είτε ο χαρακτήρας του κενού είτε η λέξη «ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ». Επίσης να εμφανίζεται ο μεγαλύτερος μέσος όρος και το επίθετο του μαθητή. Αν ο μέγιστος μέσος όρος ξεπερνά το 19.5 να εμφανίζεται το μήνυμα «ΑΡΙΣΤΑ».
6. Να γραφτεί πρόγραμμα που θα διαβάζει λέξεις και θα υπολογίζει και θα εμφανίζει το πλήθος των συνολικών λέξεων που διαβάστηκαν καθώς και το συνολικό αριθμό εμφανίσεων της λέξης ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ. Το πρόγραμμα θα τερματίζει όταν δοθεί ως είσοδος η λέξη ΤΕΛΟΣ. Επίσης θα εμφανίζεται το ποσοστό των εμφανίσεων της λέξης ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.
7. Να γραφτεί πρόγραμμα που θα δέχεται ως είσοδο ένα πλήθος θετικών αριθμών και για καθένα από αυτούς θα εμφανίζει το μήνυμα «ΑΡΤΙΟΣ» αν είναι άρτιος ή «ΠΕΡΙΤΤΟΣ» αν είναι περιττός. Το πρόγραμμα θα υπολογίζει και θα εμφανίζει το πλήθος των άρτιων και το πλήθος των περιττών και θα επαναλαμβάνεται μέχρι να δοθεί ως είσοδος αρνητικός αριθμός ή το 0.
8. Σε ένα παιχνίδι οι επιτρεπτές απαντήσεις είναι ΦΥΣΙΚΑ, ΔΙΑΦΩΝΩ, ΠΑΣΟ. Αν δοθεί μία απάντηση διαφορετική τότε το παιχνίδι τερματίζει. Να γραφτεί πρόγραμμα που θα διαβάζει μία προς μία τις απαντήσεις και θα εμφανίζει τη συχνότητα της κάθε απάντησης. Αν ο αριθμός των 2 πρώτων απαντήσεων είναι ίσος να εμφανίζεται το μήνυμα ΙΣΟΚΑΤΑΝΟΜΗ αλλιώς ΑΝΙΣΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ.
9. Σε ένα χώρο στάθμευσης τα αυτοκίνητα (Τύπος =Α) πληρώνουν 4 ευρώ, ενώ τα μηχανάκια (Τύπος =Μ) 1.5 ευρώ. Να γραφτεί πρόγραμμα που θα διαβάζει τον τύπο του οχήματος και θα εμφανίζει πόσα πρέπει να πληρώσει ο ιδιοκτήτης του και μαζί θα εμφανίζει μία από τις λέξεις «ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ» ή «ΜΗΧΑΝΑΚΙ» ανάλογα με τον τύπο. Το πρόγραμμα θα τερματίζει όταν ως τύπος οχήματος δοθεί ο χαρακτήρας του κενού ή μη αποδεκτός τύπος οχήματος.
10. Σε ένα Λύκειο οι μαθητές ψήφισαν για τον πρόεδρο του σχολείου τους. Οι υποψήφιοι είναι 3 και ο μαθητής μπορεί να σημειώσει στο ψηφοδέλτιο του την ένδειξη Α ή Β ή Γ ανάλογα με τον υποψήφιο που υποστηρίζει. Να γραφτεί πρόγραμμα που θα δέχεται ως είσοδο την προτίμηση κάθε μαθητή. Η προτίμηση θα είναι Α ή Β ή Γ ή Λ αν ο μαθητής έδωσε λευκό ψηφοδέλτιο ή ΑΚ αν το ψηφοδέλτιο είναι άκυρο. Να υπολογιστεί και να εμφανιστεί:
(α) το πλήθος των ψήφων κάθε υποψηφίου

(β) το ποσοστό των λευκών ψηφοδελτίων

(γ) ο αριθμός των άκυρων ψηφοδελτίων και να εμφανιστεί το μήνυμα «ΕΓΚΥΡΗ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ» αν το σύνολο των άκυρων δε ξεπερνά το σύνολο των υπόλοιπων κατηγοριών. Διαφορετικά θα εμφανίζει το μήνυμα «ΑΚΥΡΗ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ»

Το πρόγραμμα θα τερματίζει όταν δοθεί προτίμηση άλλη από τα Α, Β, Γ, Λ, ΑΚ.

11. Μία εταιρεία κάνει περικοπές προσωπικού. Θα απολύσει όλους τους εργαζομένους που ανήκουν στην κατηγορία 1 και έχουν μηνιαίο μισθό μεγαλύτερο από 1500 ευρώ, μόνο αν το σύνολο των μηνιαίων αποδοχών από όλους τους εργαζόμενους ξεπερνά τα 300000 ευρώ. Να γραφτεί πρόγραμμα που θα διαβάζει την κατηγορία και το μισθό κάθε εργαζόμενου μέχρι να δοθεί ως αριθμός η τιμή 0 ή αρνητικός για κάποιο από τα 2 δεδομένα εισόδου και να εμφανίζει πόσοι υπάλληλοι θα απολυθούν, αν τελικά χρειαστεί.
12. Να γραφτεί πρόγραμμα που θα υπολογίζει και θα εμφανίζει την επιδότηση που θα κερδίσει κάθε ιδιοκτήτης και την παρακράτηση φόρου που του αναλογεί. Η επιδότηση και η παρακράτηση φόρου εξαρτώνται από τα στρέμματα γης.
	ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ
	ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ/ΣΤΡΕΜΜΑ
	ΦΟΡΟΣ

	1 – 10
	100
	10%

	11 – 20
	85
	11%

	>20
	75
	12%


Η επιδότηση υπολογίζεται κλιμακωτά ενώ ο φόρος όχι.

Το πρόγραμμα θα τερματίζει όταν ως είσοδος δοθεί μη αποδεκτή τιμή με βάση τον παραπάνω πίνακα. να εμφανιστεί και η συνολική επιδότηση που έλαβαν όλοι οι ιδιοκτήτες. Αν αυτή ξεπερνά τα 300000 ευρώ τότε η εταιρεία που έκανε τη δουλειά κερδίζει ως προμήθεια το 12% της συνολικής επιδότησης αλλιώς κερδίζει 1000 ευρώ και το 2% της συνολικής επιδότησης. Να εμφανιστεί και η προμήθεια.

13. Ένας διαλογέας πορτοκαλιών δέχεται ένα προς ένα το βάρος πολλών πορτοκαλιών και η λειτουργία του σταματά όταν το βάρος είναι 0 ή αρνητικός αριθμός. Αν το βάρος του πορτοκαλιού είναι <10 γραμμάρια να εμφανίζει «Α ΔΙΑΛΟΓΗ». Από 10 μέχρι και 18 γραμ. να εμφανίζει « Β ΔΙΑΛΟΓΗ» αλλιώς «Γ ΔΙΑΛΟΓΗ».
Να γραφτεί πρόγραμμα που (α) θα διαβάζει το βάρος των πορτοκαλιών και θα εμφανίζει το κατάλληλο μήνυμα ανάλογα με τον τύπο διαλογής (β) θα εμφανίζει πόσα πορτοκάλια υπάρχουν από κάθε τύπο διαλογής (γ) θα εμφανίζει το μήνυμα «Α» ή «Β» ή «Γ» ανάλογα με τον τύπο που υπήρχαν περισσότερα πορτοκάλια.
14. Στο ΑΣΕΠ κάθε εκπαιδευτικός παίρνει ένα βαθμό στα Παιδαγωγικά (Π) και ένα στο μάθημα ειδικότητας (Ε). Να γραφτεί πρόγραμμα που θα διαβάζει το ονοματεπώνυμο και τους βαθμούς Π και Ε πολλών εκπαιδευτικών. Όταν το ονοματεπώνυμο είναι κενός χαρακτήρας ο αλγόριθμος σταματά. Επίσης οι βαθμοί γίνονται δεκτοί αν είναι >0 και μέχρι και 100. 

(α) Να εμφανιστεί το ονοματεπώνυμο κάθε καθηγητή και το μήνυμα «ΕΠΙΤΥΧΙΑ» ή «ΑΠΟΤΥΧΙΑ». Ο καθηγητής επιτυγχάνει αν το άθροισμα των 2 βαθμών του ξεπερνά το 120 και η διαφορά των 2 βαθμών είναι <30. 

(β) Για τους επιτυχόντες να εμφανιστεί ο τελικός τους βαθμός, που υπολογίζεται ως το άθροισμα του μεγαλύτερου από τους Π και Ε επί τον συντελεστή 0.6 και του μικρότερου από τους Π και Ε επί συντελεστή 0.4.

(γ) Να εμφανιστεί το ποσοστό των επιτυχόντων

(δ) Να εμφανιστεί ο μέσος όρος βαθμολογίας του διαγωνισμού στα παιδαγωγικά. 

15. Ένας ιερέας εισάγει σε ένα πρόγραμμα τα έσοδα από το κερί και τις δωρεές κάθε εβδομάδας. Το πρόγραμμα τερματίζει αν δοθεί αρνητικός αριθμός. Το 30% του ποσού που προκύπτει από το άθροισμα των 2 επιμέρους ποσών διατίθεται στη μητρόπολη κάθε εβδομάδα. Το 25% μένει στο ναό και τα υπόλοιπα πάνε στο φιλόπτωχο. 
(α) Να εμφανίζεται το ποσό κάθε κατηγορίας ανά εβδομάδα μετά το μήνυμα «ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ή «ΝΑΟΣ» ή «ΦΙΛΟΠΤΩΧΟ»

(β) Να εμφανίζονται τα συνολικά έσοδα που μένους στο ναό από όλες τις εβδομάδες. 
(γ) Να εμφανίζεται ο μέσος όρος των συνολικών εσόδων της μητρόπολης.

16. Σε μία εταιρεία υπάρχουν 3 κατηγορίες υπαλλήλων με κωδικούς Κ1, Κ2, Κ3. Να γραφτεί πρόγραμμα που (α) θα διαβάζει για κάθε υπάλληλο τον κωδικό του και το μηνιαίο μισθό του σε ευρώ, (β) υπολογίζει και εμφανίζει πόσοι υπάλληλοι υπάρχουν σε κάθε κατηγορία, (γ) Γνωρίζοντας ότι οι υπάλληλοι της 1ης κατηγορίας θα πάρουν δώρο ίσο με το 1/10 του μισθού τους, της 2ης κατηγορίας ίσο με το 1/20 του μισθού τους και της 3ης 20 ευρώ, να υπολογιστεί και να εμφανιστεί σε ευρώ το δώρο κάθε υπαλλήλου. Το πρόγραμμα θα τερματίζει όταν δοθεί μη αποδεκτός κωδικός.
17. Ένας τραγουδιστής έκανε περιοδεία στην επαρχία. Να γραφτεί πρόγραμμα που θα 
(α) διαβάζει το όνομα της πόλης, τα έξοδα της συναυλίας και τα άτομα που την παρακολούθησαν (να γίνεται έλεγχος εγκυρότητας στην είσοδο για τα άτομα ώστε να είναι από 1 μέχρι 1500)

(β) για κάθε άτομο της πόλης με χρήση επανάληψης θα διαβάζει το ποσό αγοράς του εισιτηρίου και θα υπολογίζει το σύνολο των εσόδων στην πόλη

(γ) υπολογίζει το κέρδος της συναυλίας στην πόλη μετά την αφαίρεση των εξόδων από τα έσοδα και αν σε κάποια πόλη υπήρξε ζημία τότε να εμφανίζεται το μήνυμα «ΖΗΜΙΑ» 

(δ) εμφανίζει το κέρδος της περιοδείας.

Το πρόγραμμα τερματίζεται όταν ως όνομα πόλης δοθεί ο χαρακτήρας του κενού. 
18. Μία αεροπορική εταιρεία προσφέρει στους επιβάτες της δυνατότητα δωρεάν ταξιδιού, αν συμπληρώσει συνολικά 20000 μίλια. Έστω ότι ένας επιβάτης διανύει κάθε μήνα 10% περισσότερα μίλια. Να γραφτεί πρόγραμμα που θα:

(α) διαβάζει τα μίλια που έκανε ο επιβάτης τον πρώτο μήνα που ταξίδεψε. Ο αριθμός μιλιών πρέπει να είναι από 500 – 1500 μίλια. Μα γίνει έλεγχος έγκυρης καταχώρησης.

(β) υπολογίζει και εμφανίζει σε πόσους μήνες θα έχει συμπληρώσει ή υπερβεί τα 20000 

(γ) ελέγχει αν έχει υπερβεί τα 20000 μίλια και εμφανίζει τα επιπλέον μίλια αλλιώς εμφανίζει το μήνυμα «ΑΚΡΙΒΩΣ» 

19. Να γραφτεί πρόγραμμα που θα εμφανίζει το τελευταίο ψηφίο 100 αριθμών που διαβάζονται από το πληκτρολόγιο.

20. Να γραφτεί πρόγραμμα που θα εμφανίζει τον εξής συνδυασμό από αστεράκια με χρήση της ΓΙΑ: (4 γραμμές – 5 στήλες)

*****
*****

*****

*****

21. Να βρεθούν οι λύσεις της εξίσωσης x2 – y – z = 0, για όλους τους δυνατούς συνδυασμούς των x, y, z τα οποία παίρνουν ακέραιες τιμές στο [0 – 100]. 

22. Να γραφτεί πρόγραμμα που θα διαβάζει το βαθμό πρόσβασης της Β’ και της Γ’ Λυκείου, των 135 μαθητών της Γ’ Λυκείου. Αν για κάποιο μαθητή ο βαθμός πρόσβασης της Β’ είναι μεγαλύτερος από αυτόν της Γ’, τότε ο τελικός βαθμός πρόσβασης υπολογίζεται ως εξής: 0.3 * βαθμός Β’ + 0.7 * βαθμός Γ’.

Να εμφανιστεί ο τελικός βαθμός πρόσβασης και να υπολογιστεί το ποσοστό των μαθητών που κάνουν χρήση του βαθμού πρόσβασης της Β’ Λυκείου. 
23. Σε ένα χωριό στις δημοτικές εκλογές ψήφισαν 200 ενώ ήταν εγγεγραμμένοι 253. Στη ψηφοφορία συμμετείχαν 4 κόμματα με κωδικούς Α, Β, Γ, Δ. Να διαβάζονται ένας -ένας οι ψήφοι και να υπολογίζεται και να εμφανίζεται το ποσοστό που έλαβε κάθε κόμμα. Επίσης να υπολογίζεται και να εμφανίζεται το ποσοστό της αποχής.

Οι ψήφοι θα δίνονται ως γράμματα με βάση τον κωδικό του κόμματος.
24. Ο ιδιοκτήτης ενός χοιροστασίου θα πουλήσει το 50% των νεογέννητων χοίρων. Έχει 2 προσφορές:

- η τιμή κάθε χοίρου καθορίζεται από το βάρος του και μόνο, δηλαδή πολλαπλασιάζεται το βάρος του σε γραμμάρια επί 0.3 λεπτά αν αυτό είναι μέχρι και 3 κιλά. Για κάθε γραμμάριο πέραν των 3 κιλών η τιμή ανά γραμμάριο γίνεται 0.37 λεπτά του ευρώ.

- Για κάθε χοίρο υπάρχει μία τιμή βάσης 8 ευρώ και για όσα νεογέννητα ξεπερνούν τα 3.5 κιλά γίνεται χρέωση 1 λεπτό για κάθε επιπλέον γραμμάριο τους. 

Αφού υπολογίζει πόσα χρήματα θα κερδίσει με κάθε προσφορά, στο τέλος θα αποδεχτεί την πιο συμφέρουσα.  
Ως είσοδος θα δίνεται το βάρος του χοίρου σε γραμμάρια
ΛΥΣΕΙΣ

	Αλγόριθμος Ασκ70

Sum <- 0

Αρχή_επανάληψης 
Διάβασε Χ 

Sum<- Sum+Τ_Ρ(Χ)

Μέχρις_ότου Χ<0
Τέλος Ασκ70
	Αλγόριθμος Ασκ70

Sum <- 0

Διάβασε Χ 

Όσο Χ>=0 επανάλαβε
Sum<- Sum+Τ_Ρ(Χ)

Διάβασε Χ 

Τέλος_επανάληψης

Τέλος Ασκ70

	Αλγόριθμος Ασκ71

Αρχή_επανάληψης 
Διάβασε α, β

Αν β < > 0 τότε
Πηλίκο <- α / β

Εμφάνισε πηλίκο

Αλλιώς

Εμφάνισε «Δε διαιρείται με το 0»

Τέλος_αν

Μέχρις_ότου α = β
Τέλος Ασκ71
	Αλγόριθμος Ασκ71

Διάβασε α, β

Όσο α < >β επανάλαβε
Αν β < > 0 τότε
Πηλίκο <- α / β

Εμφάνισε πηλίκο

Αλλιώς

Εμφάνισε «Δε διαιρείται με το 0»

Τέλος_αν
Διάβασε α, β
Τέλος_επανάληψης

Τέλος Ασκ71

	Αλγόριθμος Ασκ72

π_θ <-0, π_α <- 0

Αρχή_επανάληψης

Διάβασε Χ

Αν Χ>0 τότε 
π_θ <- π_θ + 1

αλλιώς

π_α <- π_α +1

Τέλος_αν

Μέχρις_ότου Χ=0

Εμφάνισε π_θ, π_α

Σύνολο <- π_θ + π_α

Ποσοστό_θ <- π_θ /Σύνολο *100

Ποσοστό_α <- π_α / Σύνολο *100

Εμφάνισε Ποσοστό_θ, Ποσοστό_α

Τέλος Ασκ72
	Αλγόριθμος Ασκ72

π_θ <-0, π_α <- 0

Διάβασε Χ

Όσο Χ< >0 επανάλαβε
Αν Χ>0 τότε 
π_θ <- π_θ + 1

αλλιώς

π_α <- π_α +1

Τέλος_αν
Διάβασε Χ

Τέλος_επανάληψης
Εμφάνισε π_θ, π_α

Σύνολο <- π_θ + π_α

Ποσοστό_θ <- π_θ /Σύνολο *100

Ποσοστό_α <- π_α / Σύνολο *100

Εμφάνισε Ποσοστό_θ, Ποσοστό_α

Τέλος Ασκ72


	Αλγόριθμος Ασκ73

max <- 0
Αρχή_επανάληψης 

Διάβασε βαθμός
Αν βαθμός>=9.5 τότε
Εμφάνισε “ΠΕΡΑΣΕΣ”

Αλλιώς

Εμφάνισε “ΑΠΕΤΥΧΕΣ”


	
Αν βαθμός>max τότε
max <- βαθμός

Τέλος_αν

Τέλος_αν

Μέχρις_ότου βαθμός<0

Εμφάνισε max
Τέλος Ασκ73




	Αλγόριθμος Ασκ74

max <- 1, επίθετο_max <- “ “
Αρχή_επανάληψης

Διάβασε επίθετο, Β1, Β2, Β3
ΜΟ <- (Β1+Β2+Β3)/3

Εμφάνισε επίθετο, ΜΟ

Αν ΜΟ>max τότε
max <- MO
επίθετο_max <- επίθετο
Μέχρις_ότου επίθετο = “ΤΕΛΕΥΤAΙΟΣ”  ή επίθετο= “ ”

	Εμφάνισε  max, επίθετο_max 

Αν ΜΟ>19.5 τότε

Εμφάνισε “ΑΡΙΣΤΑ”

Τέλος Ασκ74

	Αλγόριθμος Ασκ75

πλήθος <- 0, πλήθος1<-0

Αρχή_επανάληψης

Διάβασε λέξη

πλήθος <- πλήθος +1

Αν λέξη = “ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣ” τότε

πλήθος1 <- πλήθος1 +1

Τέλος_αν
	Εμφάνισε πλήθος, πλήθος1
Μέχρις_ότου λέξη=”ΤΕΛΟΣ”
Ποσοσστό <- πλήθος1 / πλήθος *100

Εμφάνισε Ποσοστό

Τέλος Ασκ75

	Αλγόριθμος Ασκ77

π_α<-0, π_π<- 0

Αρχή_επανάληψης

Διάβασε Χ

Αν Χ mod 2=0 τότε
Εμφάνισε “ΑΡΤΙΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ”

π_α<π_α+1
	Αλλιώς
Εμφάνισε “ΠΕΡΙΤΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ”

π_π<- π_π+1

Τέλος_αν

Μέχρις_ότου Χ<=0
Εμφάνισε π_α, π_π 
Τέλος Ασκ77

	Αλγόριθμος Ασκ78

Σ1<-0, Σ2<- 0, Σ3<-0

Αρχή_επανάληψης

Διάβασε απάντηση

Αν απάντηση= “ΦΥΣΙΚΑ” τότε
Σ1<- Σ1+1

Αλλιώς_αν απάντηση= “ΔΙΑΦΩΝΩ” τότε
Σ2<- Σ2+1

Αλλιώς

Σ3<- Σ3+1

Τέλος_αν
	Μέχρις_ότου απάντηση < > “ΦΥΣΙΚΑ” και απάντηση < > “ΔΙΑΦΩΝΩ” και απάντηση < > “ΠΑΣΟ”

Αν Σ1=Σ2 τότε 

Εμφάνισε “ΙΣΟΚΑΤΑΝΟΜΗ”

Αλλιώς 

Εμφάνισε “ΑΝΙΣΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ”

Τέλος_αν

Τέλος Ασκ78


	Αλγόριθμος Ασκ79

Αρχή_επανάληψης

Διάβασε Τύπος
Αν Τύπος= “Α” τότε
Χρέωση<- 4

Εμφάνισε “Αυτοκινητο”, Χρέωση
	Αλλιώς_αν Τύπος= “Μ” τότε
Χρέωση<- 1.5

Εμφάνισε “Μηχανάκι”, Χρέωση

Μέχρις-ότου Τύπος= “ “ ή Τύπος < > “Α” ή Τύπος < > “Μ”
Τέλος Ασκ79

	Αλγόριθμος Ασκ82

π_Α<-0, π_Β<-0, π_Γ<-0, π_Λ<- 0, π_ΑΚ<-0
Αρχή_επανάληψης

Διάβασε ψήφος

Αν ψήφος = “Α” τότε
π_Α<- π_Α+1

Αλλιώς_αν ψήφος = “Β” τότε
π_Β<- π_Β+1

αλλιώς_αν ψήφος = “Γ” τότε
π_Γ<- π_Γ+1

αλλιώς_αν ψήφος = “Λ” τότε
π_Λ<- π_Λ+1

αλλιώς 

π_ΑΚ<- π_ΑΚ+1

Τέλος_αν

Μέχρις_ότου ψήφος< > “Α” ή  ψήφος< >”Β” ή  ψήφος< > “Γ” ή  ψήφος< >”Λ” ή  ψήφος < > “ΑΚ”
	Εμφάνισε π_Α, π_Β, π_Γ

Σύνολο <- π_Α+ π_Β+ π_Γ+ π_Λ+π_ΑΚ

Ποσοστό_Λ<- π_Λ / Σύνολο* 100

Εμφάνισε Ποσοστό_Λ 

Εμφάνισε π_ΑΚ

Αν π_ΑΚ< π_Α +π_Β+π_Γ+π_Λ τότε
Εμφάνισε «ΕΓΚΥΡΗ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ»

Αλλιώς 

Εμφάνισε «ΑΚΥΡΗ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ»

Τέλος_αν

Τέλος Ασκ82



	Αλγόριθμος Ασκ83

Σύνολο<- 0, π_απολυμένων<-0

Αρχή_επανάληψης

Διάβασε κατηγορία, μισθός

Σύνολο<- Σύνολο + μισθός

Μέχρις_ότου κατηγορία<=0 ή μισθός<=0 
	Αν Σύνολο>300000 τότε 

Αν κατηγορία=1 και μισθός>1500 τότε
π_απολυμένων<- π_απολυμένων+1

Τέλος_αν

Εμφάνισε π_απολυμένων

Τέλος_αν

Τέλος Ασκ83

	Αλγόριθμος Ασκ84

Σύνολο<-0

Αρχή_επανάληψης

Διάβασε στρέμμα
Αν στρέμμα<=10 τότε

Επιδότηση<- στρέμμα * 100

Φόρος<- επιδότηση *0.10

Αλλιώς_αν στρέμμα<=20 τότε

Επιδότηση<- 10 *100 +(στρέμμα-10) * 85
Φόρος<- επιδότηση *0.11

Αλλιώς

Επιδότηση<- 10*100 + 10*85 +(στρέμμα – 20) * 75
Φόρος<- επιδότηση *0.12
Τέλος_αν
	Σύνολο<- Σύνολο+ επιδότηση
Μέχρις_ότου στρέμμα<1

Εμφάνισε Σύνολο

Αν Σύνολο>300000 τότε
Προμήθεια<- Σύνολο*0.12

Αλλιώς

Προμήθεια<- 1000+Σύνολο*0.02

Τέλος_αν

Εμφάνισε Προμήθεια
Τέλος Ασκ84



	Αλγόριθμος Ασκ86

π_Α<-0, π_Β<-0, π_Γ<-0, max<-π_Α
Αρχή_επανάληψης

Διάβασε βάρος

Αν βάρος<10 τότε
Εμφάνισε “Α ΔΙΑΛΟΓΗ”

π_Α<- π_Α +1

Αλλιώς_αν βάρος<18 τότε
Εμφάνισε “Β ΔΙΑΛΟΓΗ”

π_Β<- π_Β +1

Αλλιώς

Εμφάνισε “Γ ΔΙΑΛΟΓΗ”

π_Γ<- π_Γ +1


	Τέλος_αν

Μέχρις_ότου βάρος<=0

Αν π_Β>max και π_Β>π_Γ τότε
max<- π_Β

Εμφάνισε “Β”

Αλλιώς_αν π_Γ>max και π_Γ>π_Β τότε
Εμφάνισε “Γ”

Αλλιώς

Εμφάνισε “Α”

Τέλος_αν

Εμφάνισε π_Α, π_Β, π_Γ, max 

Τέλος Ασκ86



	Αλγόριθμος Ασκ88
Επιτυχόντες<-0, αποτυχόντες<-0, Σύνολο_παιδ <-0
Αρχή_επανάληψης

Διάβασε όνομα, Π, Ε

Σ <- Π+Ε

Σύνολο_παιδ<- Σύνολο_παιδ +Π
Αν Σ >120 και Α_Τ(Π-Ε)<30 τότε
Εμφάνισε όνομα, «ΕΠΙΤΥΧΙΑ»

Επιτυχόντες <- Επιτυχόντες +1

    Αν Π>Ε τότε
    Βαθμός<- Π*0.6+Ε*0.4

    Αλλιώς

    Βαθμός<- Ε*0.6 +Π*0.4
    Τέλος_αν

    Εμφάνισε βαθμός

Αλλιώς

Εμφάνισε όνομα, «ΑΠΟΤΥΧΙΑ»

αποτυχόντες <- αποτυχόντες +1

Τέλος_αν

Μέχρις_ότου όνομα= “ “ ή (Π<0 ή Π>100) ή (Ε<0 ή Ε>100) 
	Πλήθος<- Επιτυχόντες+αποτυχόντες
Ποσοστό<- Επιτυχόντες/Πλήθος*100

Εμφάνισε Ποσοστό

ΜΟ<- Σύνολο_παιδ /Πλήθος

Εμφάνισε ΜΟ
Τέλος Ασκ88



	Αλγόριθμος Ασκ89

Σύνολο_Ν<-0, Σύνολο_Μ<-0, πλήθος<-0

Αρχή_επανάληψης

Διάβασε ΕΣ1, ΕΣ2
Σύνολο<- ΕΣ1+ΕΣ2

Μητρόπολη<- Σύνολο*0.30

πλήθος<- πλήθος+1

Ναός<- Σύνολο*0.25

Φιλόπτωχο<- Σύνολο *0.45
	Εμφάνισε «ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ», Μητρόπολη

Εμφάνισε «ΝΑΟΣ», Ναός

Εμφάνισε «ΦΙΛΟΠΤΩΧΟ», Φιλόπτωχο

Σύνολο_Ν<- Σύνολο_Ν+Ναός

Σύνολο_Μ<- Σύνολο_Μ+Μητρόπολη

Μέχρις-ότου ΕΣ1<0 ή ΕΣ2<0 
ΜΟ_Μ<- Σύνολο_Μ / πλήθος

Εμφάνισε Σύνολο_Ν, ΜΟ_Μ

Τέλος Ασκ89

	Αλγόριθμος Ασκ90

Π_Κ1<-0, Π_Κ2<-0, Π_Κ3<-0

Αρχή_επανάληψης

Διάβασε Κωδικός, μισθός

Αν κωδικός= “Κ1” τότε
Π_Κ1<- Π_Κ1+1

Δώρο<- μισθός/10

Αλλιώς_αν κωδικός= “Κ2” τότε
Π_Κ2<- Π_Κ2+1

Δώρο<- μισθός/20
	Αλλιώς

Π_Κ3<- Π_Κ3+1

Δώρο<- 20

Τέλος_αν

Εμφάνισε δώρο

Μέχρις_ότου κωδικός< > “Κ1” και κωδικός< > “Κ2” και κωδικός< > “Κ3” 

Εμφάνισε Π_Κ1, Π_Κ2, Π_Κ3
Τέλος Ασκ90

	Αλγόριθμος Ασκ92

Έσοδα<-0, Σ_κέρδος<-0
Αρχή_επανάληψης

Διάβασε πόλη, έξοδα


Αρχή _επανάληψης

Διάβασε άτομα

Μέχρις-ότου άτομα>=1 και          

άτομα <=1500

Για i από 1 μέχρι άτομα

Διάβασε εισιτήριο

Έσοδα<- Έσοδα+ εισιτήριο
Τέλος_επανάληψης


	Κέρδος<- Έσοδα-έξοδα

Αν Έσοδα<έξοδα τότε
Εμφάνισε «ΖΗΜΙΑ», πόλη

Τέλος_αν

Σ_κέρδος<- Σ_κέρδος+κέρδος

Μέχρις_ότου πόλη = “ “ 

Εμφάνισε Σ_κέρδος

Τέλος Ασκ92

	Αλγόριθμος Ασκ97

Σύνολο<-0, μήνες<-0
Αρχή _επανάληψης

    Αρχή_επανάληψης

    Διάβασε μίλια

    Μέχρις-ότου μίλια>=500 και μίλια     

    <=1500

Σύνολο<Σύνολο+μίλια

Μήνες<- μήνες+1

Μίλια<- μίλια+0.10*μίλια

Μέχρις_ότου Σύνολο>=20000
	Εμφάνισε μήνες
Αν Σύνολο>20000 τότε

επιπλέον_μίλια<- Σύνολο-20000

Εμφάνισε επιπλέον_μίλια
Αλλιώς

Εμφάνισε «ΑΚΡΙΒΩΣ»

Τέλος_αν

Τέλος Ασκ97



	Αλγόριθμος Ασκ106

Για i από 1 μέχρι 100

Διάβασε αριθμός

Ψηφίο <- αριθμός mod 10


Εμφάνισε ψηφίο

Τέλος_επανάληψης

Τέλος Ασκ106
	

	Αλγόριθμος Ασκ112

Για i από 1 μέχρι 4

Για j από 1 μέχρι 5


Εμφάνισε «*»

Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

Τέλος Ασκ112
	

	Αλγόριθμος Ασκ114

Για x από 0 μέχρι 100

Για y από 0 μέχρι 100


Για z από 0 μέχρι 100


Αν x^2-y-z=0 τότε
Εμφάνισε x, y, z
Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης
Τέλος_επανάληψης
Τέλος Ασκ114
	

	Αλγόριθμος Ασκ115

πλήθος<-0

Για i από 1 μέχρι 135

Διάβασε βαθμός_Β, βαθμός_Γ

Αν βαθμός_Β>βαθμός_Γ τότε
τελικός<- 0.3 * βαθμός_Β+0.7 *βαθμός_Γ



	πλήθος<- πλήθος+1

Τέλος_αν
Εμφάνισε τελικός

Τέλος_επανάληψης

Ποσοστό<- πλήθος/135*100

Εμφάνισε Ποσοστό

Τέλος Ασκ115



	Αλγόριθμος Ασκ117

π_Α<-0, π_Β<-0, π_Γ<-0, π_Δ<-0
Για  i από 1 μέχρι 200
Διάβασε ψήφος

Αν ψήφος= “Α” τότε
π_Α<- π_Α+1

αλλιώς_αν ψήφος= “Β” τότε
π_Β<- π_Β+1

αλλιώς_αν ψήφος= “Γ” τότε
π_Γ<- π_Γ+1

αλλιώς

π_Δ<- π_Δ+1

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης
	Ποσοστό_Α<- π_Α/200*100

Ποσοστό_Β<- π_Β/200*100

Ποσοστό_Γ<- π_Γ/200*100

Ποσοστό_Δ<- π_Δ/200*100

Εμφάνισε Ποσοστό_Α, Ποσοστό_Β, Ποσοστό_Γ, Ποσοστό_Δ

! 53 δε ψήφισαν και είναι εγγεγραμμένοι 253

Ποσοστό_αποχής<- 53/253*100

Εμφάνισε Ποσοστό_αποχής

Τέλος Ασκ117



	Αλγόριθμος Ασκ118

total1<-0, total2 <-0

Εμφάνισε “Δώσε αριθμό χοίρων”

Διάβασε Χ
Για  i από 1 μέχρι Χ/2
Διάβασε βάρος

Αν βάρος<= 3000 τότε
προσφορά1<- βάρος* 0.003

Αλλιώς

προσφορά1<- 3000*0.003+(βάρος-3000)*0.0037

Τέλος_αν
total1<-total1+προσφορά1
	Αν βάρος> 3500 τότε
προσφορά2<- 8+ (βάρος-3500)* 0.01

Αλλιώς

προσφορά2<- 8

Τέλος_αν

total2<-total2+προσφορά2

Τέλος_επανάληψης

Αν total1>total2 τότε
Εμφάνισε total1

Αλλιώς 

Εμφάνισε total2

Τέλος_αν

Τέλος Ασκ118
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